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Oceanic (Польща), SVR (Франція), Uriage (Франція), Vichy (Франція), 

Weleda (Швейцарія), Ziaja (Польща) та ін. Найбільше на ринку 

косметичної продукції французьких фірм-виробників.  

Українські виробники представлені наступними фірмами-

виробниками: Botanika, Еліксир, Ароматико, Біокон, Екотех, Ельфа, 

Cанхелп, Cхід-Контракт, Укрпромінвеcт-05, Фіторія.  

Розподіл косметичних засобів для догляду за шкірою навколо очей за 

формою випуску показав, що вони представлені у різних формах – гелі, 

креми, лосьйони, сироватки та ін. Серед косметичної продукції даного 

напрямку переважають креми – 53 %, як найбільш зручна форма 

застосування для споживача. Значно менша кількість гелів – 18 %. 

Аналіз форм випуску косметичних засобів для догляду за шкірою 

навколо очей показав, що м’які косметичні форми, зокрема емульсійні 

косметичні креми типу м/в, є найоптимальнішими серед інших форм 

косметичних засобів для догляду за шкірою навколо очей. Нами в якості 

косметичної форми обрано емульсійний крем, який відноcитьcя до 

найпоширенішої групи кремів, що обумовлено їх високою косметичною 

ефективністю. 

Висновки. У результаті проведеного аналізу асортименту 

косметичних засобів для догляду за шкірою навколо очей на ринку 

України, встановлено наявність широкого асортименту засобів іноземного 

виробництва та незначну кількість засобів вітчизняного виробництва. 

Проаналізувавши форми випуску косметичних засобів встановлено, що 

найчисельнішою і показовою у всіх відношеннях (фізіологічних, 

технологічних) є група емульсійних косметичних засобів у формі крему. 
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Замкова А.В., Соболева С.Г., Борисюк І.Ю., Фiзор Н.C. Вплив на показники крові щурів в умовах гострої гіпоксії нових похідних арилпіперазину з піримідиновим 

термінальним фрагментом 

 

ВПЛИВ НА ПОКАЗНИКИ КРОВІ ЩУРІВ В УМОВАХ ГОСТРОЇ 

ГІПОКСІЇ НОВИХ ПОХІДНИХ АРИЛПІПЕРАЗИНУ З 

ПІРИМІДИНОВИМ ТЕРМІНАЛЬНИМ ФРАГМЕНТОМ  

 

Актуальність. У теперішній час все більш актуальними стають 

питання гіпоксичних розладів. Такі стани організму можуть розвиватися 
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як наслідок деяких патологій, професійної діяльності, так і внаслідок 

стану навколишнього середовища.  

Раніше нами було проведено вивчення антигіпоксичної та 

актопротекторної активності нових похідних арилпіперазину з 

піримідиновим термінальним фрагментом [2], яке показало, що всі вони 

проявляють виразний антигіпоксичний та актопротекторний ефект. Тому 

нами було обрано сполуки (1 і 2), які перевищували рефренс-препарат 

бемітил для подальшого дослідження їх впливу на стан крові щурів під 

час гострої нормобаричної гіпоксії.  
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Мета дослідження. Встановити вплив нових похідних 

арилпіперазину з піримідиновим термінальним фрагментом на рівень 

глюкози у крові щурів у нормальних умовах та умовах гострої 

нормобаричної гіпоксії (Pat). 

Матеріали та методи. Досліди проводились in vivo на білих-

беспорідних щурах самцях масою 180-200 г. Кількісні глюкози визначали 

на автоматичному гемааналізаторі PCE 90 Vet (США) зі стандартним 

набором реактивів, у момент глибокої гострої нормобаричної гіпоксії [2]. 

Дослідні сполуки (15 мг/кг) і рефренс-препарат – бемітил (33,5 мг/кг) 

вводили внутришньоочеревно. 

Результати. У нормальних умовах вивчені сполуки не змінювали 

рівень глюкози у крові щурів  відносно контрольних значень. В умовах 

гострого дефіциту О2 серед вивчених речовин, сполука 1 знижує рівень 

глюкози у крові до показників контрольних групи тварин цієї ж групи, що 

забезпечує роботу мозку в екстремальних гіпоксичних умовах. За цими 

даними сполука 1 є кращою за рефренс препарат беміти. 

Ці дані узгоджуються з результатами які були отримані при вивченні 

актопротекторної та антигіпоксичної активностей сполуки 1 в умовах Pat 

[1, 2]. 

Таким чином, можна зробити висновок, що сполука 1 в умовах 

гострої нормобаричної гіпоксії не змінює природну течію процесів 

гліколізу, що сприяє збереженню життєдіяльності мозку та всього 

організму завдяки вивільненню АТФ. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ  

АНТИТРОМБОЦИТАРНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 

 

Вступ. Вивчення ринку лікарських засобів (ЛЗ) – найбільш 

поширений напрямок у маркетингових дослідженнях. Об'єктами 

маркетингових досліджень виступають різні групи препаратів. Проте 

антитромбоцитарні ЛЗ (АТЛЗ) з маркетингової точки зору не вивчались. 

Разом з тим, ця група ЛЗ широко використовуються в медицині при 

лікуванні тромбозів різної етіології. Сьогодні існує більш як 20 різних ЛЗ, 

які здатні пригнічувати функції тромбоцитів за допомогою різних 

механізмів дії [2]. Численні дослідження довели їх клінічну ефективність і 

зараз ці ЛЗ широко використовуються для терапії та профілактики 

тромботичних ускладнень. Тому вивчення ринку цих ЛЗ є актуальним.  

Метою роботи був аналіз продуктової та цінової кон'юнктури ринку 

антитромбоцитарних ЛЗ.  

Спосіб. При проведенні дослідження були використані: джерела 

літератури; Державний реєстр (ДР) ЛЗ України, інформація про мінімальні 

закупівельні та роздрібні ціни на окремі антитромбоцитарні ЛЗ, а також 

методи інформаційного пошуку, аналізу, узагальнення. Для обробки 

результатів використано пакет прикладних програм Microsoft Excel.  

Результати. Встановлено, що станом на 01.01.2018 р. в Україні було 

зареєстровано 57 моно– та 6 комбінованих АТЛЗ, які представлені 9 

міжнародними непатентованими назвами (МНН) (клопідогрель, кислота 

ацетилсаліцилова, дипіридамол, ілопрост, цилостазол, тиклопідин, 
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